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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 (ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 2/2013(6)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «EXTRA TV» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 20 Μαρτίου, 2013 

 

Eνώπιον: κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Αρτέμη Αρτεμίου, 

Αντιπροέδρου, Μαίρης Κουτσελίνη, Ανδρέα Κωνσταντινίδη, Χρυσαυγής Αργυρού, 

Τίτου Κολώτα και Σπυρούλας Χριστοδούλου, Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα τις 

από μέρους του οργανισμού πιθανές παραβάσεις των κανονισμών 21(4), 21(5), 21(6), 

25(3)(γ)  και  22(6) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 

2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), οι οποίοι ορίζουν ως εξής: 

 

 

21(4) Οι σταθμοί λαμβάνουν μέτρα για τήρηση των γενικά  παραδεκτών 

κανόνων της ευπρέπειας και της καλαισθησίας στη γλώσσα και στη 

συμπεριφορά, λαμβάνοντας υπόψη το είδος  και  το πλαίσιο της 

εκάστοτε εκπομπής.  Ιδιαίτερη μέριμνα επιβάλλεται στα 

προγράμματα που μεταδίδονται σε χρόνο κατά τον οποίο 

ενδεχομένως  παρακολουθούν ανήλικοι. 

 

 

21 (5) Οι σταθμοί έχουν την ευθύνη να διασφαλίζουν ότι οι τηλεθεατές ή 

ακροατές είναι πάντοτε ενήμεροι σχετικά με το περιεχόμενο του 

προγράμματος που παρακολουθούν. 

 

21 (6) Οι σταθμοί εξασφαλίζουν όπως τα προγράμματα τα οποία 

μεταδίδονται εντός της οικογενειακής ζώνης είναι κατάλληλα για 
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όλο το κοινό,   συμπεριλαμβανομένων και των παιδιών κάτω των 

δεκαπέντε ετών. 

 

25.     Οι   πιο   κάτω   κανόνες   αφορούν   τη   γλώσσα    που 

   χρησιμοποιείται στις εκπομπές: 

  (3) Απαγορεύεται: 

 (γ) η μετάδοση βωμολοχιών σε προγράμματα  εντός 

οικογενειακής ζώνης. 

 

22 (6) Προγράμματα τα οποία προβάλλονται για δεύτερη ή πολλοστή φορά 

φέρουν κατά διαστήματα διακριτική ένδειξη στο άνω δεξιό μέρος 

της οθόνης με το γράμμα (Ε) εντός παρενθέσεως.  Επίσης, στα 

δημοσιευόμενα στον ημερήσιο τύπο προγράμματα αναγράφεται η 

ημερομηνία πρώτης προβολής από το σταθμό. 

 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, με επιστολή της 

ημερομηνίας 24.1.2013, έθεσε ενώπιον του οργανισμού τις διερευνώμενες παραβάσεις. 

Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων και τα πιο κάτω: 

 

«Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις και/ή παραστάσεις και/ή τις θέσεις 

σας αναφορικά με την ως άνω πιθανή παράβαση, καλείσθε όπως τις υποβάλετε 

υποχρεωτικά γραπτώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός σαράντα 

πέντε (45) ημερών, από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να επιθεωρήσετε, προς τον πιο πάνω σκοπό, το διοικητικό 

φάκελο της  υπόθεσης, παρακαλείστε όπως ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση 

περιπτώσει, εντός επτά (7) ημερών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, 

για να καθοριστεί η ημερομηνία και η ώρα της επιθεώρησης.  

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, δύναται 

να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας». 
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Οι διερευνώμενες παραβάσεις που τέθηκαν υπόψη του οργανισμού εκτίθενται πιο κάτω: 

 

1. Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:00, ο οργανισμός 

μετέδωσε το πρόγραμμα «Μητσιχώστα», χωρίς να λάβει μέτρα για τήρηση 

των γενικά  παραδεκτών κανόνων της ευπρέπειας και της καλαισθησίας στη 

γλώσσα και στη συμπεριφορά, και χωρίς να λάβει ιδιαίτερη μέριμνα για 

πρόγραμμα  που μεταδόθηκε σε χρόνο κατά τον οποίο ενδεχομένως  

παρακολουθούν ανήλικοι κατά παράβαση του  καν. 21(4) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 

10/2000). 
 

Κατά την έναρξη του επεισοδίου προβάλλεται η σήμανση (Κ). 

Συγκεκριμένα, έχουν μεταδοθεί μεταξύ άλλων τα πιο κάτω: 

- Νομίζω πως μερικές μαλακίες, bullshit, που λένε και οι Αμερικάνοι, δεν κάνουν 

κακό σε κανένα, αυτή την ώρα.  

 

- Άκουσα τις παπαριές του κυρίου..... 

 

- Είναι αλήθεια πως υπάρχουν πολλοί μαλακοπίτουρες, που δεν καταλαβαίνουν πως 

το μόνο μέλημα του Προέδρου Μπους, είναι η παγκόσμια ειρήνη και ασφάλεια.  

 

- Και η διεθνής κοινή γνώμη; 

- Την έχουνε κλασμένη! 

 

       -  Άντε χέσε ρε! 

- Άντε fuck you, bastard! 

- Eεε, lick my asshole! 

 

Ηθοποιός που προσποιείται τον Μπους λέει: 

Αυτό που εμείς ζητάμε είναι να φύγει από το Ιράκ, ο σκύλος ο αράπης Σαντάμ και αν δε 

φύγει από μόνος του, έχουμε τον τρόπο εμείς για να εξαφανιστεί αυτή η κουφάλα από 

τον παγκόσμιο χάρτη. Η συνάντηση στις Αζόρες ήταν η τελευταία ευκαιρία για τον 

κακούργο, βάρβαρο και κτήνος Σαντάμ προκειμένου να αποφευχθεί ο πόλεμος. 
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Δυστυχώς όμως για μια ακόμη φορά αρνήθηκε να συμμορφωθεί στις διεθνείς επιταγές 

και παραμένει ο υπ΄αριθμόν ένα επικίνδυνος εχθρός για την παγκόσμια ειρήνη και θα του 

κόψουμε τον κώλο. Εκείνο που πρέπει να ξέρει ο καριολοβάρβαρος Σαντάμ, είναι ότι οι 

Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, θα είναι μαζί με τους μεγάλους συμμάχους τους, 

δηλαδή τους φλεγματικούς όσο και ψιλαδελφές Βρετανούς και τους βρωμιάρηδες τους 

Ισπανούς, που αν ήθελαν ας έκαναν κι’ αλλιώς. Όλοι μαζί, θα αναλάβουμε αυτή τη 

μεγάλη προσπάθεια. Πάω να παίξω στο προαύλιο του Λευκού Οίκου με το σκύλο μου 

τον Αζόρες.  

 

2. Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε το 

πρόγραμμα «Μητσιχώστα», χωρίς να διασφαλίσει ότι οι τηλεθεατές ήταν 

ενήμεροι σχετικά με το περιεχόμενο του προγράμματος, κατά παράβαση του  

καν. 21(5) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών 

του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000). 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

3. Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε 

εντός της οικογενειακής ζώνης το πρόγραμμα «Μητσιχώστα», χωρίς να 

διασφαλίσει ότι ήταν κατάλληλο για όλο το κοινό συμπεριλαμβανομένων και 

των παιδιών κάτω των δεκαπέντε ετών, κατά παράβαση του  καν. 21(6) των 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 

10/2000).  

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

4. Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε 

εντός της οικογενειακής ζώνης το πρόγραμμα «Μητσιχώστα», στο οποίο 

περιλαμβάνονταν βωμολοχίες, κατά παράβαση του  καν. 25(3)(γ) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 

10/2000).  

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

5. Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε 

πρόγραμμα το οποίο προβλήθηκε για δεύτερη ή πολλοστή φορά χωρίς να φέρει 

κατά διαστήματα διακριτική ένδειξη στο άνω δεξιό μέρος της οθόνης με το 

γράμμα (Ε) εντός παρενθέσεως κατά παράβαση του  καν. 22(6) των περί 
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Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 

10/2000).  

Πρόκειται για το σατιρικό πρόγραμμα  «Μητσιχώστα» στο οποίο γίνονται αναφορές 

στον Σάνταμ Χουσέιν, στον πρώην Αμερικάνο Πρόεδρο Μπους και στα γεγονότα του 

Ιράκ της περιόδου 2005-2006.  

 

Ο οργανισμός, δεν ανταποκρίθηκε στην πιο πάνω επιστολή της Αρχής. 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά και 

κατόπιν προσεκτικής παρακολούθησης του ψηφιακού δίσκου με το σχετικό πρόγραμμα 

κρίνουμε ότι: 

 

Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:00, ο οργανισμός μετέδωσε το πρόγραμμα 

«Μητσιχώστα», χωρίς να λάβει μέτρα για τήρηση των γενικά  παραδεκτών κανόνων της 

ευπρέπειας και της καλαισθησίας στη γλώσσα και στη συμπεριφορά, και χωρίς να λάβει 

ιδιαίτερη μέριμνα για πρόγραμμα  που μεταδόθηκε σε χρόνο κατά τον οποίο 

ενδεχομένως  παρακολουθούν ανήλικοι κατά παράβαση του  καν. 21(4) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000). 
 

Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε το πρόγραμμα 

«Μητσιχώστα», χωρίς να διασφαλίσει ότι οι τηλεθεατές ήταν ενήμεροι σχετικά με το 

περιεχόμενο του προγράμματος, κατά παράβαση του  καν. 21(5) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000). 

Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε εντός της 

οικογενειακής ζώνης το πρόγραμμα «Μητσιχώστα», χωρίς να διασφαλίσει ότι ήταν 

κατάλληλο για όλο το κοινό συμπεριλαμβανομένων και των παιδιών κάτω των δεκαπέντε 

ετών, κατά παράβαση του  καν. 21(6) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).  

Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε εντός της 

οικογενειακής ζώνης το πρόγραμμα «Μητσιχώστα», στο οποίο περιλαμβάνονταν 

βωμολοχίες, κατά παράβαση του  καν. 25(3)(γ) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).  

Στις 14.12.2012 μεταξύ των ωρών 19:30 – 20:20, ο οργανισμός μετέδωσε πρόγραμμα το 

οποίο προβλήθηκε για δεύτερη ή πολλοστή φορά χωρίς να φέρει κατά διαστήματα 

διακριτική ένδειξη στο άνω δεξιό μέρος της οθόνης με το γράμμα (Ε) εντός παρενθέσεως 

κατά παράβαση του  καν. 22(6) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000).  
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Η προστασία των ανηλίκων αποτελεί πρωταρχική μέριμνα όλων σήμερα. Τόσο η 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή όσο και το Συμβούλιο της Ευρώπης προωθούν ψηφίσματα, οδηγίες 

και αποφάσεις με στόχο να προστατεύσουν τα παιδιά. 

 

Στην Κυπριακή νομοθεσία, ο νομοθέτης θέλοντας να προστατεύσει τα παιδιά από 

προγράμματα μη κατάλληλα προς παρακολούθηση, ήτοι προγράμματα που περιέχουν 

λεκτικό υλικό ή θεματολόγιο ακατάλληλο για ανηλίκους, θέτει περιορισμούς ως προς το 

περιεχόμενο των προγραμμάτων που μπορούν να μεταδίδονται από τους οργανισμούς 

και ορίζει για αυτούς συγκεκριμένες υποχρεώσεις.  

 

Η είσοδος της τηλεόρασης στο κάθε σπίτι, επιβάλλει σεβασμό και συμμόρφωση προς 

τους τρόπους και κανόνες συμπεριφοράς μιας οικογένειας, από τις 5:30 το πρωί μέχρι τις 

9:00 ή 10:00 το βράδυ, που ορίζεται σαν οικογενειακή ζώνη. Στη διάρκεια αυτής της 

περιόδου, το περιεχόμενο κάθε εκπομπής επιβάλλεται να είναι κατάλληλο για όλη την 

οικογένεια και ιδιαίτερα για τους ανήλικους. Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου δίδει 

ιδιαίτερη έμφαση στα πιο πάνω θέματα και στην τήρηση των προνοιών της νομοθεσίας.  

 

Ενόψει των ανωτέρω η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις των 

κανονισμών 21(4), 21(5), 21(6) 25(3)(γ)  και  22(6) των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000). 

 

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), έχει δώσει στον οργανισμό το 

δικαίωμα να ακουσθεί και μπορεί να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, 

επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει στον 

οργανισμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 
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Η Αρχή καλεί τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για 

σκοπούς επιβολής κύρωσης μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από την λήψη της 

παρούσας. Σε περίπτωση που δεν ληφθεί απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η 

Αρχή θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

                                                                               

 

               
 

                                                                                     (Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ) 

                                                                      Εκτελεστικός Πρόεδρος 

                        Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 
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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 2/2013(6)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΙΘΑΝΩΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ  

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «EXTRA TV» 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 15 Μαΐου, 2013 

 

 

Ενώπιον:  κ.κ. Ανδρέα Πετρίδη, Εκτελεστικού Προέδρου, Μαίρης Κουτσελίνη, Ανδρέα 

Κωνσταντινίδη, Χρυσαυγής Αργυρού, Τίτου Κολώτα και Σπυρούλας Χριστοδούλου, 

Μελών. 

 

Ο κ. Αρτέμης Αρτεμίου, Αντιπρόεδρος, ειδοποιήθηκε κανονικά για τη συνεδρία αλλά 

δεν παρευρέθηκε λόγω επαγγελματικής υποχρέωσης. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

Στις 20 Μαρτίου 2013, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι στην παρούσα 

υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις των κανονισμών 21(4), 21(5), 21(6), 25(3)(γ)  και  22(6) 

των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 

10/2000), οι οποίοι ορίζουν ως εξής: 

 

 

21(4) Οι σταθμοί λαμβάνουν μέτρα για τήρηση των γενικά  παραδεκτών 

κανόνων της ευπρέπειας και της καλαισθησίας στη γλώσσα και στη 

συμπεριφορά, λαμβάνοντας υπόψη το είδος  και  το πλαίσιο της 

εκάστοτε εκπομπής.  Ιδιαίτερη μέριμνα επιβάλλεται στα 

προγράμματα που μεταδίδονται σε χρόνο κατά τον οποίο 

ενδεχομένως  παρακολουθούν ανήλικοι. 
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21 (5) Οι σταθμοί έχουν την ευθύνη να διασφαλίζουν ότι οι τηλεθεατές ή 

ακροατές είναι πάντοτε ενήμεροι σχετικά με το περιεχόμενο του 

προγράμματος που παρακολουθούν. 

 

21 (6) Οι σταθμοί εξασφαλίζουν όπως τα προγράμματα τα οποία 

μεταδίδονται εντός της οικογενειακής ζώνης είναι κατάλληλα για 

όλο το κοινό,   συμπεριλαμβανομένων και των παιδιών κάτω των 

δεκαπέντε ετών. 

 

25.     Οι   πιο   κάτω   κανόνες   αφορούν   τη   γλώσσα    που 

   χρησιμοποιείται στις εκπομπές: 

  (3) Απαγορεύεται: 

 (γ) η μετάδοση βωμολοχιών σε προγράμματα  εντός 

οικογενειακής ζώνης. 

 

22 (6) Προγράμματα τα οποία προβάλλονται για δεύτερη ή πολλοστή φορά 

φέρουν κατά διαστήματα διακριτική ένδειξη στο άνω δεξιό μέρος 

της οθόνης με το γράμμα (Ε) εντός παρενθέσεως.  Επίσης, στα 

δημοσιευόμενα στον ημερήσιο τύπο προγράμματα αναγράφεται η 

ημερομηνία πρώτης προβολής από το σταθμό. 

 

 

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), είχε δώσει στον οργανισμό το 

δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση 

της, επιβαλλομένων κύρωσης. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε στον 

οργανισμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 
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Η Αρχή  με επιστολή της ημερομ. 11.4.2013 κάλεσε τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να 

υποβάλει τις απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κύρωσης μέσα σε 

δεκατέσσερις (14) μέρες από την λήψη της επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε 

περίπτωση που δεν ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η 

Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

 

Ο οργανισμός δεν ανταποκρίθηκε στην πιο πάνω επιστολή της Αρχής.  

Η προστασία των ανηλίκων αποτελεί πρωταρχική μέριμνα όλων σήμερα. Τόσο η 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή όσο και το Συμβούλιο της Ευρώπης προωθούν ψηφίσματα, οδηγίες 

και αποφάσεις με στόχο να προστατεύσουν τα παιδιά. 

 

Στην Κυπριακή νομοθεσία, ο νομοθέτης θέλοντας να προστατεύσει τα παιδιά από 

προγράμματα μη κατάλληλα προς παρακολούθηση, ήτοι προγράμματα που περιέχουν 

λεκτικό υλικό ή θεματολόγιο ακατάλληλο για ανηλίκους, θέτει περιορισμούς ως προς το 

περιεχόμενο των προγραμμάτων που μπορούν να μεταδίδονται από τους οργανισμούς 

και ορίζει για αυτούς συγκεκριμένες υποχρεώσεις.  

 

Η είσοδος της τηλεόρασης στο κάθε σπίτι, επιβάλλει σεβασμό και συμμόρφωση προς 

τους τρόπους και κανόνες συμπεριφοράς μιας οικογένειας, από τις 5:30 το πρωί μέχρι τις 

9:00 ή 10:00 το βράδυ, που ορίζεται σαν οικογενειακή ζώνη. Στη διάρκεια αυτής της 

περιόδου, το περιεχόμενο κάθε εκπομπής επιβάλλεται να είναι κατάλληλο για όλη την 

οικογένεια και ιδιαίτερα για τους ανήλικους. Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου δίδει 

ιδιαίτερη έμφαση στα πιο πάνω θέματα και στην τήρηση των προνοιών της νομοθεσίας.  

 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε σοβαρά υπόψη 

της όλα τα ενώπιον της στοιχεία, καθώς επίσης και την όλη συμπεριφορά του 

οργανισμού ως προς τη διάπραξη παρόμοιας φύσεως παραβάσεων, αποφασίζει να 

επιβάλει στον οργανισμό κυρώσεις για τις παραβάσεις που έγιναν στις  14/12/12 ως 

ακολούθως: 
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 Για την παράβαση του κανονισμού 21(4) (υποστοιχείο 1) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), που έγινε 

στις 14/12/2012 το διοικητικό πρόστιμο των  €660. 

 Για την παράβαση του κανονισμού 21(5) (υποστοιχείο 2) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), που έγινε 

στις 14/12/2012 το διοικητικό πρόστιμο των  €670. 

 Για την παράβαση του κανονισμού 21(6) (υποστοιχείο 3) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), που έγινε 

στις 14/12/2012 το διοικητικό πρόστιμο των  €670. 

 Για την παράβαση του κανονισμού 22(6) (υποστοιχείο 5) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), που έγινε 

στις 14/12/2012 επιβάλλεται η κύρωση της Προειδοποίησης.  

 

Για την παράβαση του κανονισμού 25(3)(γ) (υποστοιχείο 4) των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000), που έγινε στις 

14/12/2012 δεν επιβάλλεται οποιαδήποτε κύρωση, λόγω ομοιότητας γεγονότων με το 

υποστοιχείο 1. 

 

Ο οργανισμός καλείται να εμβάσει προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου το 

συνολικό διοικητικό πρόστιμο των €2.000 που του έχει επιβληθεί μέσα σε τριάντα (30) 

μέρες από την κοινοποίηση σ’ αυτόν της παρούσας απόφασης.   

 

 

         
                                                                                            (Α. ΠΕΤΡΙΔΗΣ) 

              Εκτελεστικός Πρόεδρος 

                 Αρχής  Ραδιοτηλεόρασης  Κύπρου 
Χ.Π. 
 


